

市发改委举办党员教育培训暨“青年讲坛” 第7场宣讲会

“十五五”规划作为我国迈向2035年基本实现现代化的重要衔接规划，其制定、出台对于指导未来五年乃至更长时间的经济社会发展具有重要的意义。为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，有效帮助广大青年干部了解沈阳“十五五”规划的美好愿景和宏伟蓝图，10月24日，市发改委通过举办党员教育培训暨“青年讲坛”进行了一场专题业务宣讲。

本场宣读会由委办公室张大鹏同志结合自身工作实际，以“拥抱‘十五五’与沈阳共成长的青春答卷”为主题作了宣讲。宣讲内容生动形象、深入浅出，系统阐述了“十五五”规划与日常生活的密切联系，涵盖经济社会发展与规划实施的可预见场景、传统产业转型升级、科技创新开放合作等多个方面；从沈阳“城市格局”优化到聚焦民生“幸福加码”的建设实践，使青年干部对“十五五”规划的重大意义有了更加深刻的理解。随后，他结合市发改委职能，围绕如何当好“四个角色”作了阐述分析，鼓励大家立足本职岗位，积极投身沈阳经济发展重点领域，努力成为“懂规划、善协调、会管理”的复合型人才。最后，他以“擎炬”为题，以诗言志，为整场宣讲会画上了圆满句号。

青年干部们纷纷表示，参加此次宣讲会受益匪浅。大家决心如诗中所言，坚定理想信念、凝聚奋进力量，以“烈焰”般的奋斗热情，“共燃”振兴之炬，照亮沈阳高质量发展之路。

